
Spomin na visoko ceno za svobodo
naj bo vselej prisoten
S proslave dneva OF in 40-letnice
osvoboditve

Letošnji občinski proslavi v
počastitev obletnice ustanovitve
Osvobodilne fronte slovenskega
naroda in praznika dela je dala
poseben pečat 40-obletnica
osvoboditve in zmage nad fašiz-
mom. V slavnostnem govoru je
Vlado Barabaš, predsednik ob-
činske konference SZDL. obudil
spomin na tiste ponosne in zma-
govite dni naše.ga narodnoosvo-
bodilnega boja, ko so jugoslo-
vanski narodi in narodnosti s
puško v roki stopili na pot svo-
bode ter na pot v novo prihod-
nost v bratstvu in enotnosti.
-Milijon in sedemsto tisoč člo-
veških življenj je bila visoka, naj-
višja cena, ki smo jo plačali za
svobodo in novo življenje, in te-
ga se moramo zavedati vselej,
ne le ob jubilejnih in slovesnih
priložnostih, temvefi predvsem
pri našem vsakdanjem delu, pri
naših prizadevanjih za nadaljnji
napredek naše socialistične sa-
moupravne skupnosti, za razvoj
njene materialne osnove in za
demokratične družbene odno-
se« je dejal Vlado Barabaš.

Posebni svečani utrip so do-
dali proslavi tudi pevci Moškega
pevskega zbora Posavje ter reci-
tatorji Niko Goršič, Franci Grad,

Miha Javornik in Edita Žugelj, ki
so predstavili odlomke iz govora
maršala Tita po radiu v Beogra-
du, 9. maja 1945, iz govora pred-
sednika Tita na 11. kongresu
ZKJ, iz pričevanj E. Freliha, ter
pesmi Otona Županfiiča: Osvo-
boditeljem, Ceneta Vipotnika:
Pesem o življenju ter M. Vukovi-
ča: Svoboda.

Na proslavi sta predsednik ob-

činske konference SZDL in
predsednik občinskega sveta
Zveze sindikatov podelila srebr-
na priznanja Osvobodilne fronte
in srebrne znake Zveze sindika-
tov Slovenije. Srebrna priznanja
OF za leto 1985 je prejelo 39 po-
sameznikov in krajevna organi-
zacija ZRVS Beričevo-Dol-Sent-
jakob. Srebrni znak ZSS za leto
1985 pa je prejelo 31 posamez-
nikov, dve osnovni organizaciji
in dve konferenci osnovnih or-
ganizacij sindikata v organizaci-
jah združenega dela. Nagrajeni

prizadevni aktivisti in organiza-
cije so, kot je dejal Vlado Bara-
baš, s svojim delom prispevali
velik delež k revolucionarni kon-
tinuiteti Osvobodilne fronte in
skupaj s številnimi drugimi na-
daljujejo pot, začeto pred več
kot šliridesetimi leti. Po podeli-
tvi priznanj se je slavnostni del
praznovanja nadaljeval s tovari-
škim srečanjem.

O drugih prireditvah v praz-
ničnih dneh berite na strani 2.
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